
Следственным управлением СК России по Камчатскому краю инициировано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации о смерти мужчины



Следственным управлением Следственного комитета России по Камчатскому краю инициировано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации о том, что 22 сентября 2018 года 32-летнему мужчине, прибывшему на полуостров в павильоне выдачи багажа на территории аэропорта стало плохо, он упал, ударился головой, а впоследствии скончался в медицинском учреждении города Петропавловска-Камчатского.

Следственными органами СК России по Камчатскому краю будут тщательным образом изучены все факты, изложенные в СМИ. Следователи проведут комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1257636>